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Análisis en régimen anelástico (ARAn) 
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Ejercicio N°1: 

Para la siguiente sección transversal -IPE 200- construida en acero F24 (E=21000 

KN/cm2) y que presenta igual comportamiento a tracción que a compresión, se 

solicita: 

a) Siendo N=0 y M=48.028 kNm se solicita completar el diagrama de 

tensiones normales. 

b) Trazar el diagrama de deformaciones longitudinales. 

c) Trazar los diagramas de tensiones y deformaciones luego de descargar la 

estructura con 24.024 kNm. 




 

 

Ejercicio N°2: 

¿Cómo se define el coeficiente de seguridad en secciones solicitadas a flexión 

compuesta oblicua en régimen anelástico? 


